
3. ročník online jezdeckých závodů German Horse Center 

 

Pořadatelé 3.očníku online jezdeckých závodů German Horse Center dnes oznámili na svých 

Facebookových stránkách složení sboru rozhodčích. 

 

Stylové soutěže ve skocích budou hodnotit Toni Haßmann a Franz Schulze Schleithoff. Drezurní 

úlohy potom ohodnotí Jean Bemelmans a Ellen Schulten-Baumer.  

 

Pojďme si rozhodčí stručně představit: 

 

Toni Haßmann 

 

Parkurový jezdec, trojnásobný vítěz Hamburského derby. 38 let. Ve svých pouhých 16 letech 

obdržel od Německé jezdecké federace ocenění za vítězství v deseti soutěžích vysoké obtížnosti. V 

roce 1995 se stal Mistrem Evropy ve své věkové kategorii. Se svým koněm Collin se stal třikrát za 

sebou vítězem Hamburského derby, což je jedna z nejprestižnějších skokových soutěží na světě. 

Pouze Tonimu a Nelsonu Pesoovi se podařilo v soutěži zvítězit třikrát. Toni je i nadále velice 

úspěšným jezdcem na mezinárodní úrovni.  

 

Franz Schulze Schleithoff 

 

Parkurový jezdec, 34 let, specializuje se na rozvoj mladých jezdců. Franz provozuje jezdeckou 

školu a závodní stáj. Zejména se věnuje přípravě mladých koní, které velice úspěšně předvádí až do 

vyšších soutěží. Většinu trenérských zkušeností Franz získal v zahraničí. Mimo jiné má své „žáky“ 

v USA, Taiwanu, Kosta Rice a České republice.  

 

Jean Bemelmans 

 

Drezurní jezdec a trenér – reitmeister oceněný Německou federací. 64 let. Jean je úspěšný 

mezinárodní Grand Prix jezdec. 15 let byl trenérem národního družstva Španělska. Jeho působení 

bylo velikým úspěchem, Španělsko získalo stříbrnou medaili v družstvech na OH v roce 2004,  

Beatriz Ferrer-Salat získala stříbro na MS, družstvo získalo bronz na Světových jezdeckých hrách 

2002, stříbro v družstvech na ME 2003 a bronz v 2005. Juan Manuel Munoz Diaz  s Fuegem pod 

jeho vedením získali čtvrté a páté místo na Světových jezdeckých hrách 2010. Jean je jedním z 

nejlepších drezurních trenérů na světě.  

 

Ellen Schulten-Baumer 

 

Drezurní jezdkyně a trenérka. 34 let. Její výjimečný talent dokazuje množství úspěchů, kterých již 

dosáhla, včetně stříbra v družstvech i jednotlivcích na Mistrovství Evropy v letech 1994, 1996 a 

1997, zlato v jednotlivcích i družstvech na ME mladých jezdců v roce 1998, trojnásobná vítězka 

ocenění Piaff Award pro mladé jezdce, stříbro v družstvech seniorů z ME 2007, bronzová medaile v 

družstvech z ME 2009, 5.místo na Mistrovství Německa v roce 2005, 4.místo v roce 2006 a 3.místo 

v roce 2007. Účast na několika finále Světového poháru. Ellen trénuje její nevlastní otec,  Dr. Uwe 

Schulten-Baumer.  

 

Zdroj:https://www.facebook.com/germanhorsecenter?sk=app_133801410104720  

https://www.facebook.com/germanhorsecenter?sk=app_133801410104720

